stress test

©° Aw 5 2 2,3 . 2.0 - _
ohg dute] A3 ZA (—22)? x 2%y® <+ (ay)? & F | 3. 6r—3y =zt+dy 4dr-—5y = 71s] sHH?

Ell
A7 EGck 0 F A Boldt s R 74X 2 s 6
Zrotet,
® 2z+2 @ 2z -2 ® z+
[ﬂ.ﬁcﬂ Y Y Y
[“re]
@ x+2y ® 2z +y
(—22)? x 22y3 + (xy)?
= 2222 % 2P %y
= —4a? x 22y + 2?%y?
2 2 0.2
BRIV REEINgE oE 4 Orly—Soyt 6oy =97 o pgg s
2zy 3y
= 4 xa®xyf
8, 6
= —4dz"y @ 3z -2y @ z—y ® x—Ty
@ 2z — 3y ® z+ 5y
R

6. 2r-3[z+3y—2{x+2(-y+a)}=ax+by €,
&5 a, boll st a — b 9] gr27

—zy? x (—222y)3 xdaty? = A2ByC L W, A-B+C 7 @ 10 ® 21 ® 38 ® 52

o gre?

7. z=2 y=-19%4 9, o3 A9 Z st}

2z — [Ty — 22 — {22 — (v — 3y)}]




A (2% — 22+ 6) + (222 — 32 + 4) & A5 SFH?

@ z2-3x+10
® 322 —-5x+6

® 322+ 52+ 10

SREE

@ 222 -2 +10

@ 322 —-5x+10

AMstE= o, 2 o Alee

1 1 1

-3 @ -3 @ -3

@ 2 ® 8
10. [ oo Eojz 714 2hddt 412 Fstodat,

44y —{22— By —O+y)+y} = sz — (3z +2y)
11. § (f§ } _ 1)2 sl slole 7} 5o

4xy 3x+6y 3 & 1tes] ohols o, 2 39

A9 &= a 2 5kAf ol 8a| 9] G227

15 11 1

©) 5 @ 5 ® 11 @15 O 3

12. o5& A2 7o) shofet

2a — [a —{3b— (ba — b)} + ¥]

13. z=-2, y =5 4 o], otz 4] = Fstoiet
622y — 9xoyt
3xy

TAS o] g5te] (z + 3)(x + a) B AT Al0]

12 o]t} olu A% a, b o] WL Foolat.

15. the 287 o] Yol 7tz Lol7t 3q, A2
Zol7} 20 91 AKAA ] F517} 184° — 1502 1L
Stk a =6, b=4 9 1, &olE Fafelet,

16. 42 +3y =2 4 W, 5(x — 3y) — 242 — 3y) & z °I
etk Ao 2 vEpolzet.




17. 2044 = 4201 o] AP ), ¢ O] FLOE 2L FL7

©-1 @1 ® 2 @ 4 ® 5

18. b\ 3 9
<”;y3> =P o b € e ekl
oy x

19. 3y 2
(ab)? < () = {- (a%)?) & 2rers] s
D a?p? @ —a*b? ® —a?t?
@ ab% ® —ab%

20 1

21, (v —4) (2 —2)(x+1)(x+3) — 25 = Az* + Ba® +
C24+Dr+ELd Y, A+ B+C+ D+ ES <
“FobH?

® 0 @1

-2 O -1

22. 2X3X4XHXO6XTX8XxI9Ix10=2"x3Yx5*x7T
olth. z +y + 2 9] - oot

23. 222 —5x +4

2L o) ofw A elefor & A el
2 —

AREY S ) s ke A T
52

2? — 24z +5 322 =2z +5

[Cint ha) Tt-s+9

6 6
Ttz 1l

6

24. T} Aol A P o] ke Fakodet, (Hha £ b4 o
a b c
(@a—ta-0 b-cb-a) (c—alc—0b

P =




25.

273 go] WABY Aolrka, b A WALE 2
=
=

E =
A, BF F222 Wit ol W, A, B 9

® m(a+0b)(a+b) @ m(a—0b)(a—b)
@ n(b—a)(b—a) @ m(a+0b)(a—Db)
® 7w(a+b)(b—a)




